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Fe de Errata

Influencia del coeficiente de captura de electrones libres

en el apagamiento por temperatura de la
fotoluminiscencia en GaP(S,Cd) y GaP(5,Zn)

Gerardo Fonthal
Ciencia, Vol. 1, No. 2 (1993), 83-92

Pagina 88. Falta el término +or dentro
del corchete del denominador de la ecuacion
de I(r,T). Debe decir:

™ exp(-2an) 02 + ar+ 112 exp(—4nNmajr3/ )

I(r,T)~
1 + {exp(-2an) (0217 + ar+ 11%)/co® AT)

Pagina 88. En la ecuacion a continua-
cion de la anterior el simbolo X es un signo
de multiplicacion. Debe decir:

InT) - g C 1° A(T) exp(-4nNmajr°) X
{1+gCr?A(T)/ exp(-20n)[0®r? /3+ar+ 112

Pagina 88: En la ecuacion [5] el simbo-
11 X debe cambiarse por x y el término 063
es 60°. Debe decir:
I(Y'T) ~g AT 76 exp(-n:NmanB/ 6a3) X
b {1 + gAY expy/bly/ 12+1/2+1)%) 1[5]

Pagina 88: En la ecuacion [9] dice A(t).
Debe decir:
ACT) = A®©) [1+ B]
[1 + Bexp (P1y)] + A(O) h(ym) Blexp@ro) - 1]

Pagina 88: La ecuacion [10] debe ir
después de la frase: "La funcion de ocupa-
cion se puede escribir como:"

Pagina 89: La ecuacion [11] dice
TsubO. Debe decir:

gA0) [1 +'B] YM® exp(—tNmaj oS
[1 + AO) h(ym)] [1 + Bexp(V1o)]

IymT) =

Pagina 89: En la ecuacion [12] sobra el
término -Ad que aparece en la linea inter-
media. Debe decir:

-dAn/dt+ge= ge = (Rx+D)An - 14AS - Ia’AB
-dAs/dt= 0 = -B1yoAn + (R+la+ld) - AAB

Pagina 89: Tres lineas antes de la ecua-
cién [13] dice "con a A>>Id’ ". Debe decir:
"con A>>Id" "

Pagina 91: En la tabla aparece el sim-
bolo °K. Debe leerse: K.
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